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OTROŠKI PARLAMENTI 

 

Otroci o šolskem sistemu: Ali nas šola pripravlja na življenje ali le na teste? 

V Celju na avtobusni postaji na Hudinji nas je pozdravilo hladno a sončno jutro, mi pa 
polni pričakovanj sedaj na avtobusu z Mariborčani na poti v Državni zbor! 

Danes je v Državnem zboru RS potekalo 35. zasedanje nacionalnega Otroškega 
parlamenta, kjer so otroci povedali, kaj v šolskem sistemu ne deluje in kaj si želijo 
spremeniti. 116 mladih parlamentarcev iz vse Slovenije, skupaj s 24 otroki novinarji in 44 
spremljevalci, je jasno povedalo: šolski sistem je tog, zastarel in pogosto slep za resnične 
potrebe otrok. 

Dogodek je otvorila Livia Zara iz Posavja, predsednica Otroškega parlamenta, uvodoma 
sta mlade udeležence nagovorili predsednica Državnega zbora mag. Urška Klakočar 
Zupančič in predsednica Zveze prijateljev mladine Slovenije Darja Groznik. 

Predsednica Zveze prijateljev mladine Slovenije Darja Groznik je v uvodnem nagovoru 
poudarila pomen programa Otroški parlamenti® kot dragoceno priložnost za udejanjanje 
glasov otrok v demokratični družbi. Spomnila je na lanskoletno temo duševnega zdravja 
otrok in mladih ter odgovore državnih institucij na predloge otrok, obenem pa opozorila, 
da se mnogi programi za podporo že izvajajo, a so premalo prepoznavni. Izpostavila je 
pomen šole kot ključnega okolja mladih in poudarila, da je letošnja tema “Šolski sistem” 
lahko nadaljevanje razprav o duševnem zdravju, saj je šola pogosto vir stisk otrok. 
Udeležence je spodbudila k razpravi o štirih izbranih podtemah, ki bodo prispevale k 
oblikovanju skupnih ugotovitev in predlogov. Vsem zbranim je namenila tudi nekaj besed 
na temo uporabe telefonov: »Rada bi vas tudi pozvala, da razmišljate o pametnih 
tehnologijah – o telefonih, brez katerih skorajda ne znamo več živeti. Že lani je bil eden 
od vaših predlogov: odstraniti oziroma prepovedati telefone v šolah, razen kadar se 
uporabljajo pri pouku – pa še takrat naj bo to izjema. Zveza prijateljev mladine Slovenije 
se je pridružila pobudi Odklopi.net, ki jo je podprlo več kot 14 tisoč posameznikov in 
organizacij – med njimi Združenje pediatrov, številni ravnatelji osnovnih šol, aktivi staršev, 
strokovnjaki in drugi. Menimo, da je treba uporabo pametnih telefonov v šolskem okolju 
omejiti. Predloge smo že posredovali v okviru javne obravnave sprememb Zakona o 
osnovni šoli, zdaj pa vabimo tudi vas, da poveste svoje mnenje. Kako pomembna je po 
vašem mnenju uporaba digitalne tehnologije oziroma pametnih telefonov pri učenju? Kje 
vam koristi in kje ne? Ali je prav, da imate telefone pri sebi tudi med odmori? In – kaj vse 
bi lahko počeli, če jih takrat ne bi imeli? Veselim se vaših razmišljanj. 

Vemo, da je spreminjanje šolskega sistema dolgotrajen proces. A verjamemo, da mora 
temeljiti na dialogu – ne le med odraslimi, temveč tudi z otroki. Ne zato, ker je to 

https://odklopi.net/
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“moderno”, temveč zato, ker imajo otroci pomembne vpoglede, izkušnje in rešitve. In ker 
bodo prav oni tisti, ki bodo na ramenih nosili prihodnost družbe.« 

Po uvodnih nagovorih so mladi parlamentarci v skupinah razpravljali o štirih podtemah 
znotraj naslovne teme. Pred začetkom glavne razprave so poročevalci skupin predstavili 
ugotovite mladih. 

1. Odnosi in sodelovanje 

So odnosi med učenci in učitelji spoštljivi ali jih pogosto prevevajo napetosti, 
nerazumevanje in strah? Otroci opozarjajo, da je v šolskem prostoru preveč konfliktov, ki 
ostanejo nenaslovljeni. 

2. Učne vsebine in šola za življenje 

Zakaj se učimo kvadratne enačbe, nihče pa nam ne pove, kako to uporabiti v praksi? 
Zakaj znamo napisati esej o srednjem veku, ne pa izpolniti obrazca za trajni nalog na 
banki? Otroci zahtevajo učenje za življenje: več finančne pismenosti, učenja kritičnega 
mišljenja, komunikacijskih veščin, prve pomoči. 

3. Metode in načini učenja/poučevanja 

Frontalni pouk mnogi otroci doživljajo kot manj dinamičen način učenja. Zakaj ne bi več 
raziskovali, ustvarjali, delali v skupinah? Kako naj izgleda učna ura, da bi bilo učenje bolj 
zanimivo in učinkovito? Ali učitelji dovolj upoštevajo, da se lahko učijo vsak drugače? 

4. Vrednote in odgovornost 

Ali je šola prostor, kjer se otroci lahko učijo spoštovanja, solidarnosti in pravičnosti? Ali 
šolski sistem preveč poudarja ocene in premalo spremlja napredek otrok? Otroci si 
želijo več vključenosti, več zaupanja in odgovornosti. Ne želijo biti le “naslovniki 
ukrepov”, ampak soustvarjalci šolskega okolja. 
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9. 4. 2025 – Kuharska delavnica: Testenine po naše 

 
Otroci so pod vodstvom mentorice spoznavali svet testenin – od priprave osnovnega 

testa do valjanja in oblikovanja domačih rezancev. Nato so skupaj pripravili preprost, a 
okusen zelenjavni omako, s katero so prelili svoje sveže kuhane testenine. Delavnica je 

povezala ustvarjalnost in gurmansko radovednost na najbolj okusen način! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. 4. 2025 – Velikonočna delavnica: Ustvarjalna pomlad 

 
Velikonočni čas bo prinesel veliko barv in veselja! Otroci bodo izdelovali pomladne 

dekoracije iz naravnih materialov, barvali jajčka na tradicionalen način in ustvarjali male 
velikonočne pozornosti za domače. V ospredju bo praznično vzdušje, sodelovanje in 

ohranjanje kulturne dediščine. 
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23. 4. 2025 – Kuharska delavnica: Okusi domače njive 

 
Otroci se bodo preizkusili v pripravi preprostih jedi iz sezonskih in lokalno pridelanih 

sestavin. Skupaj bodo pripravili zelenjavno mineštro z domačim krompirjem, korenjem, 
čebulo in zelišči ter spekli koruzne polpete. V pogovoru bodo spoznavali pomen lokalne 

hrane in zakaj je dobro, da poznamo, od kod prihaja naša hrana. 

 

 

30. 4. 2025 – Vrtnarska delavnica: Umetnost obrezovanja in nege rastlin 

 
Na delavnici bodo mladi spoznali osnove vrtnarjenja s poudarkom na obrezovanju 

grmovnic, dišavnic in okrasnih rastlin. Naučili so se, zakaj, kdaj in kako pravilno 
obrezujemo, ter preizkusili svoje vrtnarske spretnosti. Ob koncu bodo posadili še nekaj 

novih sadik in poskrbeli, da je vrt zasijal v pomladnem sijaju. 
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PRIJAVE NA BRALNO ZNAČKO 

 

 Spoštovani mentorji bralne značke! 

 

Vabimo vas z ZLATIMI BRALCI  (vsI osnovnošolcI, ki so za bralno značko 
brali vseh 9 let). 

na osrednjo prireditev BRALNE ZNAČKE. 

Letos se bomo zbrali v torek, 3. junija, ob 12. uri v Gallusovi dvorani 
Cankarjevega doma v Ljubljani. 

Program bo trajal eno uro, vodil in sooblikoval ga bo Boštjan Gorenc 
Pižama. 

 Prijavite se čimprej, saj bprodo  sprejemali prijave, dokler bo 
prostor oz. najkasneje do ponedeljka, 5. maja. Po zaključku prijavnega 

obdobja vam bomo poslali podatke, kje v Gallusovi dvorani so 
rezervirani sedeži za vašo skupino. 

Če bo prijav dovolj, bomo organizirali skupen prevoz za šole Vojnik, 
Frankolovo, Dobrno, Štore. 

 

Veselimo se srečanja z vami! 
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LETOVANJA SAVUDRIJA 2025 

 
25 JULIJ – 4.AVGUSTA – HOSTEL ZLRO 

LETOVANJE »POMEŽIK SONCU«, LETOVANJE FIHO,  

letovanje otrok s POSEBNIMI POTREBAMI 

ZDRAVSTVENO LETOVANJE CELJE 

 

                            4.AVGUST – 14.AVGUST -  KAMP VELI JOŽE 

ZDRAVSTVENO LETOVANJE MOZIRJE, NAZARJE, REČICA OB SAVINJI, 

DELNO CELJE 

 

14.AVGUST - 24. AVGUST - KAMP VELI JOŽE  

GORNJI GRAD,  LJUBNO, LUČE,  

LETOVANJE NADARJENIH UČENCEV 

 

Zdravstveno letovanje je namenjeno pogosto bolnim otrokom, astmatikom, otrokom z 
atopijskim dermatitisom, skoliozo in psoriazo in drugimi boleznimi. Izbor kandidatov 

opravijo osebni zdravniki otrok in šolarjev. Po pravilih ZZZS naj bi otroku potrdili 
zdravstveno letovanje, če je v preteklem letu vsaj 2 x obiskal zdravnika ali bil 

hospitaliziran.  Vključeni  naj bi bili otroci od 6. do 19. leta starosti. 
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a) Za ZDRAVSTVENO LETOVANJE  (40 mest)  otrok iz občin Celje, Dobrna, Vojnik, 
Štore prejemamo prijave neposredno na MDPM Celje, seveda po opravljenem 
pregledu pri otrokovemu zdravniku, kjer jim bodo potrdili zdravstveni list, ki je 

pogoj za uveljavljanje zdravstvenega letovanja.  

 

b) Prijave IZ SAVINJSKIH OBČIN Mozirje, Nazarje, Ljubno, Luče, Rečica ob Savinji, 
Gornji Grad in Solčava sprejemajo  IZKLJUČNO svetovalni delavci na omenjenih 

osnovnih šolah. Število prijav je omejeno, in sicer 66 iz vseh šol. Prijave iz šol 
bomo sprejemali do najkasneje 15. maja, še prosta mesta pa bomo ponudili 

neposredno  drugim otrokom in srednješolcem iz omenjenih občin. 

 

Starši morajo izpolniti  VSE ZAHTEVANE  PODATKE, tudi številko zdravstvene  in osebne 
izkaznice, zdravnik pa potrditi in žigosati  zdravstveni list. ZDRAVSTVENE PRIJAVNICE 

pošljite  najprej po elektronski pošti..  Prijava je sprejeta, ko se plača prvi obrok. Prosim 
ne pošiljajte prijavnic priporočeno! 

 

Doplačilo zdravstvenega letovanja : 

 

Za desetdnevno letovanje je prispevek  – doplačilo staršev 170,00  evrov s prevozom, 
bivanjem, varstvom otrok, delavnicami,…. 

Starši lahko plačajo na 4 obroke – od maja do julija. Letovanje mora biti plačano do 
odhoda .  

Letovanje je potrjeno, ko je plačan vsaj 1. obrok. 

 

Podatki za nakazilo preko položnice: 

Plačnik  - podatki staršev ( priimek, ime, naslov ) 

Koda namena  - CHAR 

Namen plačila – plačilo letovanja za otroka……………(priimek in ime otroka) , 1. obrok 
(2.) 

IBAN – SI 56 6100 0002 1286 706 

Referenca – 17032025 

Prejemnik – MDPM Celje, Kidričeva 3, 3000 Celje 



Spletno glasilo april 2025 
 

VABILO NA IZOBRAŽEVANJE ZA PEDAGOŠKE VODJE 

 

 Spoštovani,  

vabimo vas na izobraževanje za pedagoške vodje letovanj,  

ki bo potekalo od sobote, 12. 4. do nedelje, 13. 4. 2025 v Počitniškem domu ZLRO – 
Dom Pod obzidjem,  

Vrtna ulica 1a, Piran.  

Nacionalni odbor za prosti čas in letovanja pri ZPMS v okviru svojih nalog izvaja 
izobraževanja za vodje letovanj – pedagoške vodje in njihove pomočnike ter ni namenjen 
za vzgojitelje. Temeljni namen izobraževanja je pridobiti nova znanja in izmenjati izkušnje 

pri organizaciji ter izvedbi letovanj.  

PROGRAM IZOBRAŽEVANJA ZA VODJE LETOVANJ  

Sobota, 12. 4. 2025:  

08:30 – 09:30 Prihod udeležencev  

09:30 Pozdrav udeležencem  

Urška Vrtačnik, predsednica NOPLČ pri ZPMS  

09:30 – 12:30 Team building - biti vodja, biti povezovalec 1.del  

z vmesno pavzo Karmen Pangos  

13:00 Kosilo  

14:30 – 17:30 Team building - biti vodja, biti povezovalec, 2.del  

z vmesno pavzo Karmen Pangos  

18:30 Večerja  

po večerji Neformalno druženje  

Nedelja, 13. 4. 2025:  

08:00 – 09:00 Zajtrk, jutranja kava  

09:30 – 11:00 Vpliv interneta na počutje in duševno dobrobit mladih  

Ajda Petek, sodelavka Točke osveščanja o varni rabi interneta Safe.si, Fakulteta za 
družbene vede, UL  

11:30 Jaz – pedagoški vodja (izmenjava izkušenj)  
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Zaključek seminarja  

Urška Vrtačnik, predsednica NOPLČ pri ZPMS  

13:00 Kosilo  

Po kosilu Odhod  

Pomembno: Potrdilo o udeležbi na izobraževanju se izda samo v primeru, da je 
udeleženec prisoten na obeh dneh izobraževanja. 

 

 

PODATKI O UDELEŽENCIH SEMINARJA  

Udeleženec, oseba, ki je navedena na prvem mestu v tabeli na prijavnici, je pedagoški 
vodja, za katerega krije stroške bivanja ZPMS. Za vse naslednje udeležene osebe v 

primeru prostih mest stroške penziona poravna društvo/zveza/zavod – prijavitelj. Odjava 
udeležbe osebe na seminarju se upošteva, v kolikor je javljena 3 dni pred izvedbo 
seminarja. Za kasnejšo odjavo ali v primeru neudeležbe se zaračuna polna cena 

penzionov prijavitelju (tudi v primeru, če gre za osebo, za katero naj bi krila stroške 
penzionov ZPMS).  

Upravičena odjava brez zaračunanih stroškov do začetka seminarja se šteje le v primeru 
bolezni ali smrti v ožji družini, kar se dokaže z ustreznimi potrdili.  

Cena izvedbe dvodnevnega izobraževanja je 52,40 € na osebo.  

V počitniški dom lahko pridete že v petek, 11. 4. 2025; doplačilo v tem primeru za 
nočitev z zajtrkom znaša 31,20 € na osebo. V kolikor se odločite za to možnost, morate 

do najkasneje 4. 4. 2025, do 12. ure nujno obvestiti Tjašo Sušin na e-pošto 
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tjasa.susin@zavod-zlro.si. Storitev se bo obračunala na izdanem računu po izvedbi 
izobraževanja.  

Stroške predavateljev krije ZPMS. Plačilo je po izdanem računu na podlagi prijav.  

Prosimo vas, da prijavnico vrnete najkasneje do petka, 4. 4. 2025, do 12. ure  

na e-pošto tjasa.susin@zavod-zlro.si. Prijav, prejetih po roku, ne bomo upoštevali.  

 

PREDAVATELJICI NA IZOBRAŽEVANJU  

KARMEN PANGOS  

Karmen Pangos je mentorica, poslovna trenerka visoke učinkovitosti in predavateljica, ki 
navdihuje ter podpira posameznike pri odkrivanju in razvoju njihovih potencialov. Njena 
poslovna pot, dolga več kot tri desetletja, se je razvijala od komercialistke, ki se je skozi 
predanost, vztrajnost, strast in učenje razvila do vlog na najvišjih vodstvenih položajih 

Kot trenerka visoke učinkovitosti pomaga posameznikom prepoznati ovire, ki jih 
ustavljajo na poti razvoja, in raziskati skrite potenciale. Skozi preizkušene tehnike ter s 
podporo svojih izkušenj posameznikom pomaga razumeti lastne odzive in delovanja v 

vsakodnevnem življenju ter poslu. Izpostavlja pomen vodenja sebe kot temelja za 
učinkovito vodenje drugih. Po več kot treh desetletjih delovanja v različnih regionalnih 

korporacijah svoj fokus usmerja tudi v prenos znanja in izkušenj za strateški razvoj ljudi. 
Njena bogata karierna pot in predanost razvoju posameznikov ter organizacij bodo 

dragocen doprinos na izobraževanju pedagoških vodij. 

AJDA PETEK  

Ajda Petek je komunikologinja, dolgoletna strokovna sodelavka Točke osveščanja o varni 
rabi interneta Safe.si. Tam se med drugim ukvarja s problematiko spletnega nasilja, 

prekomerne rabe zaslonskih tehnologij, spletnega nasilja zaradi spola, vpliva interneta 
in škodljivih spletnih vsebin na otroke in mladostnike ter njihovo duševno zdravje.  

Informacija o dostopu do Doma pod obzidjem v Piranu in možnost parkiranja je 
priložena v prilogi tega vabila.  

 

S spoštovanjem,  

Urška Vrtačnik, Breda Krašna,  

predsednica Nacionalnega odbora generalna sekretarka ZPMS  

za prosti čas in letovanja 
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SOCIALNO – HUMANITARNA DEJAVNOST  

 

Največ dela in aktivnosti smo z našimi prostovoljci v mesecu aprilu namenili pomoči 
družinam. Nekaterim družinam smo razdelili pakete hrane, ki jih je donirala ZPMS 

(testenine, jušne vrečke, rižote, čipsi, bonboni in sanitarni izdelki).  

Tudi v aprilu smo podaljševali botrstva in vložili nove prošnje za botrstvo. Za več družin 
smo priskrbeli preko ZPMS enkratno socialno pomoč za kritje položnic in preko ZPM 
Ljubljana Moste-Polje za 3 družine pomoč v hrani in oblačilih, ki jo prejmejo večkrat 

letno. 
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IZDAJA: 

Medobčinsko Društvo Prijateljev Mladine  

Celje  

Kidričeva 3 – 3000 Celje  

e-mail : mdpmcelje1@gmail.com  

www.mdpm-celje.si  

Informacije pripravila : Anja Poznič,  

prostovoljka MDPM Celje  

Poslano : 750 izvodov 


